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TERMOS

Termo de Homologação do Pregão Eletrônico
Nº 00039/2020

Às 14:45 horas do dia 03 de fevereiro de 2021, após consta-
tada a regularidade dos atos procedimentais, a autoridade 
competente, Sr. LEANDRO CASSIANO NEVES, HOMOLOGA a 
adjudicação referente ao Processo nº 061/2020, Pregão nº 
00039/2020.

Resultado da Homologação
Item: 1
Descrição: Classificação de Produto ( Material )
Descrição Complementar: Envelope, tipo saco de papel, cor 
branco com detalhes em azul, timbrado e personalizado, 
medidas: 220x320mm, gramatura: 90 g/m2. Frente do en-
velope: escrito Destinatário: na cor preta em negrito, fonte 
Arial, tamanho 12, detalhe azul escuro na lateral direita, 
conforme desenho ilustrativo em Edital. Verso do envelope: 
escrito Remetente: Brasão da República + Câmara Munici-
pal Uberlândia; Departamento de Licitações e Compras; Av. 
João Naves de Ávila, 1.617 - Sala 45 - Bairro: Santa Môni-
ca; CEP: 38.408-144 - Uberlândia - Minas Gerais , na cor 
preta em negrito, fonte Arial, tamanho 12, detalhe azul 
escuro na aba de fechamento, conforme desenho ilustrati-
vo em Edital. Os envelopes deverão seguir a padronização, 
imagens e cores. A empresa será responsável por montar a 
arte do envelope, conforme os dizeres descritos no objeto 
e imagem ilustrativa. A confecção dos envelopes ocorrerá 
após a aprovação da arte pelo Departamento de Licitações 
e Compras.
Tratamento Diferenciado: Tipo I - Participação Exclusiva de 
ME/EPP/Equiparada
Aplicabilidade Decreto 7174: Não
Aplicabilidade Margem de Preferência: Não
Quantidade: 1.000 Unidade de fornecimento: Unidade
Valor Estimado: R$ 1.600,0000 Intervalo Mínimo entre 
Lances:-
Situação: Homologado
Adjudicado para: A VIEIRA SERVICOS , pelo melhor lance de 
R$ 680,0000.

Eventos do Item 

Evento Data Nome Observações 

Adjudicado 08/01/2021 
12:38:44 

- Adjudicação individual da 
proposta. Fornecedor: A 
VIEIRA SERVICOS, CNPJ/CPF: 
09.181.312/0001-13, Melhor 
lance: R$ 680,0000 

Homologado 03/02/2021 
14:45:18 

LEANDRO 
CASSIANO 
NEVES 

 

 

PORTARIAS

PORTARIA 120/2021
DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO QUE MENCIONA

O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de 
suas atribuições legais, RESOLVE: 
Art. 1º - Fica nomeada a partir de 11 de fevereiro de 2021, para 
o cargo de provimento em comissão, a pessoa abaixo relacio-
nada, a ser lotada no gabinete do Vereador Odair José da Silva:

Assessor Parlamentar Cód. ASP – 01
Obismar Barbosa da Silva.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.
Câmara Municipal, 05 de fevereiro de 2021.

SERGIMAR ANTÔNIO DE MELO
(Sérgio do Bom Preço)

Presidente

PORTARIA 121/2021
DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO QUE MENCIONA

O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de 
suas atribuições legais, RESOLVE: 
Art. 1º - Fica nomeada a partir de 10 de fevereiro de 2021, para o 
cargo de provimento em comissão, a pessoa abaixo relacionada:

PRESIDÊNCIA
GABINETE DO ORDENADOR DE DESPESAS

DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E COMPRAS
Seção de Compras

Chefe de Seção – Cód. CM-04
Edylma Joaquim Oliveira.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.
Câmara Municipal, 05 de fevereiro de 2021.

SERGIMAR ANTÔNIO DE MELO
(Sérgio do Bom Preço)

Presidente

ATAS

RESUMO DA ATA DA 3ª REUNIÃO DO 1º PERÍODO DA 1ª SESSÃO 
ORDINÁRIA, REALIZADA EM QUATRO DE FEVEREIRO DE 2021 
QUINTA-FEIRA. COMPONENTES DA MESA: Presidente – Sérgio do 
Bom Preço; 1ª Vice-Presidente – Gláucia da Saúde; 2º Vice-Presi-
dente – Sargento Ednaldo; 3º Vice-Presidente – Ronaldo Tannús; 1º 
Secretário e Ordenador de Despesas – Leandro Neves; 2º Secretá-
rio – Thiarles Santos. ABERTURA: Ao quarto dia do mês de feverei-
ro de dois mil e vinte e um, quinta-feira, o Presidente, Sérgio do 
Bom Preço, declarou aberta a presente reunião, realizada virtual-
mente de acordo com a Resolução nº 125/20, fez a leitura bíblica 
do dia e convidou a todos os presentes para ouvirem o Hino Nacio-
nal Brasileiro. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS, DEVOLUÇÃO DE 
PROCESSOS E OUTROS: Foram Considerados Objetos de Delibera-
ção: 01) Projeto de Lei que Dispõe sobre as medidas de transpa-
rência relativa ao plano de vacinação municipal, das informações 
a respeito da quantidade e indivíduos vacinados, criação do ca-
dastro municipal de vacinados, e dá outras providências, de auto-
ria da Vereadora Amanda Gondim e Outras; 02) Projeto de Lei que 
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Dispõe sobre a “Lei Elis” que institui a “Semana de Conscientiza-
ção da Perda Gestacional e Neonatal”, de autoria da Vereadora 
Cláudia Guerra; 03) Projeto de Lei que Dispõe sobre a campanha 
permanente “Meu corpo não é coletivo – assédio e violência sexu-
al no ônibus são crimes”, como medidas de educação, combate e 
prevenção ao assédio e violência sexual de mulheres nos meios de 
transporte público coletivo, no âmbito do município de Uberlân-
dia, e dá outras providências, de autoria da Vereadora Liza Prado. 
Foram encaminhados: PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO: 01) Projeto de Lei Complementar nº 002/21 que Altera 
dispositivos da Lei Complementar nº 525 de 14 de abril de 2011 
que “Dispõe sobre o zoneamento do uso e ocupação do solo do 
município de Uberlândia e revoga a Lei Complementar nº 245, de 
30 de novembro de 2000 e suas alterações posteriores”, de auto-
ria do Vereador Leandro Neves; 02) Projeto de Resolução nº 
002/21 que Institui o banco de ideias legislativas, no município de 
Uberlândia, e dá outras providências, de autoria da Vereadora 
Liza Prado; 03) Projeto de Lei nº 037/21 que Acrescenta dispositi-
vo a Lei n° 4871, de 23 de janeiro de 1989, que “Dispõe sobre 
transmissão “inter vivos”, a qualquer título, por ato oneroso, de 
bens imóveis, por natureza ou acessão física e de direitos reais 
sobre imóveis, exceto os de garantia, bem como cessão de direi-
tos a sua aquisição”, de autoria do Vereador Charles Charlão. 
PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E COMISSÃO 
DE POLÍTICA URBANA, HABITAÇÃO E URBANISMO: 01) Projeto de 
Lei nº 035/21 que Denomina de Rua Dagmar Maria Coelho o logra-
douro público que especifica, de autoria do Vereador Ronaldo Tan-
nús; 02) Projeto de Lei nº 036/21 que Altera a Lei nº 1.465, de 02 
de março de 1967, que denomina o logradouro público, de autoria 
do Vereador Ronaldo Tannús. ORDEM DO DIA: Foi aprovada a ata 
da 2ª Reunião do 1º Período da 1ª Sessão Ordinária. Foram aprova-
dos os requerimentos, indicações e moções nºs 666, 680, 899, 
900, 1351, 1361, 1394, 1693, 2611 a 2630, 2632 a 2646, 2648, 
2649, 2651, 2653, 2654, 2656 a 2660, 2662 a 2681, 2683 a 2687, 
2689 a 2716, 2718 a 2739, 2741 a 2815, 2817 a 2833, 2879, 
2882/21. Foi lida a ata da reunião da COMISSÃO DE ÉTICA E DECO-
RO PARLAMENTAR informando a definição da composição: Presi-
dente: Eduardo Moraes, Relator: Ronaldo Tannús, Membros: 
Amanda Gondim, Anderson Lima e Dudu Luiz Eduardo, Suplentes: 
Thiarles Santos, Neemias Miquéias e Thais Andrade. O Vereador 
Antônio Carrijo informou a criação do BLOCO PARLAMENTAR “LE-
GISLATIVO FORTE – NA DEFESA DO DESENVOLVIMENTO E DA CIDA-
DANIA” formado pelos Vereadores Drika Protetora – Patriota, An-
derson Lima – PSL, Antônio Augusto – Queijinho – Cidadania, 
Antônio Carrijo – PSDB, Charles Charlão – PP, Sargento Ednaldo – 
PP, Eduardo Moraes – PSC, Fabão – PROS, Gilvan Masferrer – DC, 
Gláucia da Saúde – PSDB, Ivan Nunes – PP, Leandro Neves – PSD, 
Liza Prado – MDB, Dudu Luiz Eduardo – PROS, Murilo – Rede, Nee-
mias Miquéias – PSD, Odair José – Avante, Raphael Leles – DEM, 
Ronaldo Tannús – PL, Zezinho Mendonça – PP, Sérgio do Bom Preço 
– PP, Thais Andrade – PV, Thiarles Santos – PSL e Walquir – SD, e 
informou ainda como Líder do Bloco o Vereador Sargento Ednaldo 
e como Vice-Líder a Vereadora Thais Andrade. O 1º Secretário 
Leandro Neves fez a leitura da seguinte composição das comissões 
permanentes: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO: 
Presidente: Anderson Lima, Relator: Antônio Carrijo, Membro: An-
tônio Augusto – Queijinho, Suplentes: Liza, Amanda Gondim e 
Eduardo Moraes; COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E TRIBU-
TOS: Presidente: Sargento Ednaldo, Relator: Leandro Neves, 
Membro: Walquir, Suplentes: Fabão, Zezinho Mendonça e Danda-
ra; COMISSÃO DE POLÍTICA URBANA, HABITAÇÃO E URBANISMO: 
Presidente: Eduardo Moraes, Relator: Antônio Augusto – Queiji-
nho, Membro: Amanda Gondim, Suplentes: Dandara, Thais Andra-
de e Gilvan Masferrer; PARA COMISSÃO DE SAÚDE E SANEAMENTO: 
Presidente: Gláucia da Saúde, Relator: Thiarles Santos, Membro: 

Ivan Nunes, Suplentes: Dudu Luiz Eduardo, Cláudia Guerra e Ro-
naldo Tannús; COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, SOCIAIS E DO 
CONSUMIDOR: Presidente: Liza Prado, Relator: Amanda Gondim, 
Membro: Thais Andrade, Suplentes: Charles Charlão, Neemias Mi-
quéias e Murilo; COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E CIÊNCIA: 
Presidente: Murilo, Relator: Neemias Miquéias, Membro: Dandara, 
Suplentes: Cláudia Guerra, Anderson Lima e Thais Andrade; CO-
MISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA: Presidente: Gláucia da Saú-
de, Relator: Thais Andrade, Membro: Odair José, Suplentes: Dudu 
Luiz Eduardo, Raphael Leles e Ivan Nunes; COMISSÃO DE INDÚS-
TRIA, COMÉRCIO, TURISMO E TRABALHO: Presidente: Raphael Le-
les, Relator: Cláudia Guerra, Membro: Odair José, Suplentes: Ro-
naldo Tannús, Dandara e Thiarles Santos; COMISSÃO DE POLÍTICA 
RURAL E ADMINISTRAÇÃO DOS DISTRITOS: Presidente: Antônio 
Augusto – Queijinho, Relator: Zezinho Mendonça, Membro: Eduar-
do Moraes, Suplentes: Leandro Neves, Walquir e Odair José; CO-
MISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA: Presidente: Sargento Ednaldo, 
Relator: Leandro Neves, Membro: Fabão, Suplentes: Anderson 
Lima, Cláudia Guerra e Dandara; COMISSÃO MISTA DE PARTICIPA-
ÇÃO POPULAR: Presidente: Dandara, Relator: Gilvan Masferrer, 
Membro: Drika Protetora, Suplentes: Charles Charlão, Amanda 
Gondim e Eduardo Moraes; COMISSÃO DE PROMOÇÃO DA IGUAL-
DADE RACIAL: Presidente: Dandara, Relator: Dudu Luiz Eduardo, 
Membro: Neemias Miquéias, Suplentes: Gilvan Masferrer, Thais 
Andrade e Drika Protetora; COMISSÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS SO-
BRE DROGAS: Presidente: Walquir, Relator: Neemias Miquéias, 
Membro: Sargento Ednaldo, Suplentes: Gilvan Masferrer, Dandara 
e Amanda Gondim; COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DEFESA ANI-
MAL: Presidente: Drika Protetora, Relator: Liza Prado, Membro: 
Thais Andrade, Suplentes: Thiarles Santos, Gláucia da Saúde e 
Amanda Gondim; COMISSÃO DE MICRO E PEQUENA EMPRESA: Pre-
sidente: Raphael Leles, Relator: Zezinho Mendonça, Membro: 
Amanda Gondim, Suplentes: Leandro Neves, Drika Protetora e 
Gilvan Masferrer; COMISSÃO DE ESPORTE, LAZER E PARADESPOR-
TO: Presidente: Ivan Nunes, Relator: Raphael Leles, Membro: 
Amanda Gondim, Suplentes: Drika Protetora, Leandro Neves e 
Walquir; COMISSÃO DE INOVAÇÃO, TECNOLOGIA E JUVENTUDE: 
Presidente: Eduardo Moraes, Relator: Raphael Leles, Membro: 
Charles Charlão, Suplentes: Leandro Neves, Dandara e Amanda 
Gondim. Esta composição das comissões permanentes foi aprova-
da por 24 votos favoráveis, 01 voto contrário e 01 ausência. O 
Presidente, Sérgio do Bom Preço, agradeceu a presença e convo-
cou todos os Vereadores para a 4ª Reunião do 1º Período da 1ª 
Sessão Ordinária, que será realizada virtualmente no dia 05 de 
fevereiro de 2021, sexta-feira, no horário regimental, conforme a 
Resolução nº 125/20, e encerrou a presente reunião da qual man-
dou lavrar esta ata que, depois de lida e aprovada, será por mim 
assinada e transcrita nos anais da Câmara Municipal, em resumo.

SÉRGIO DO BOM PREÇO
Presidente

LEANDRO NEVES
1º Secretário
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